MAT 102 ARASINAV 26 KASIM 2011

SORU 1 Asagidaki bosluklar 6grenci tarafindan doldurulacaktr.
Ogrenci No: Elektronik posta (e-mail) adresi: Grup No: Sira No: Puan
Adr: Soyadi: Imza:

I Liitfen bu soruyu yalniz bu kagidin 6n yiiziini ve gerekirse arka yiiziinli kullanarak cevaplandiriniz.

3n — 1\n
[12pt] a) Genel terimi a,, = ( = ) olan {a,} dizisinin limitini bulunuz.
3n+ 2
- 1
[13pt] b) Genel terimi a, = ; Bk -1k 1) olan dizinin yakinsakhgini Azalmayan Diziler Teoremini

kullanarak inceleyiniz.
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MAT 102 ARASINAV 26 KASIM 2011

SORU 2 Asagidaki bosluklar 6grenci tarafindan doldurulacaktir.
Ogrenci No: Elektronik posta (e-mail) adresi: Grup No: Sira No: Puan
Adi: ' Soyadi: Imza:

’ Liitfen bu soruyu yalmiz bu kagidin 6n yiziini ve gerekirse arka yiiziinii kullanarak cevaplandirimz. j

) o
[10pt] a) Z (\/ n2 +4n — Vn2 — 3n) serisi yakinsak midir? Yamtimz aciklayimz.

[15pt] b) 2x + 3y — z = 7 diizlemine paralel olan ve
x=14+2t, y=2~—~¢t, 2=3¢% : X=5+s,y=-s,z=6+2s

dogrularinin arakesit noktasindan gegen diizlemin denklemini yaziniz.
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20x-5)+3 (9-0) 4 (1) (2-6)=0




MAT 102 ARASINAV 26 KASIM 2011

SORU 3 Asagidaki bosluklar 6grenci tarafindan doldurulacaktir.
égrenci No: Elektronik posta (e-mail) adresi: Grup No: Sira No: Puan
Adi: ' Soyadi: Imza:

[ Liitfen bu soruyu yalmz bu kagidin 6n yiiziini ve gerekirse arka yiiziinii kullanarak cevaplandiriniz. 1

[15pt] a) Z (5n lnzn) kuvvet serisinin i) yakinsaklik araligini,

ii) mutlak yakinsaklik araligini,

iii) yakinsaklik yaricapini bulunuz.

[10pt] b) f(x) = sin? (225) fonksiyonunun Maclaurin serisini yerine koyma yontemi ile bulunuz.
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MAT 102 ARASINAV 26 KASIM 2011

SORU 4 - Asagidaki bosluklar 6grenci tarafindan doldurulacaktir.
Ogrenci No: Elektronik posta (e-mail) adresi: Grup No: Sira No: Puan
Adi: Soyadi: Imza:

' Liitfen bu soruyu yalmz bu kagidin én yiiziinii ve gerekirse arka yiiziinii kullanarak cevaplandirimz. j

[15pt] a) Z(—l)“ (\"/g — 1) serisi kosullu yakinsak midir? Yamtimz aciklayimiz.
n=2

. 0 —2y% +4y -2
[10pt] b) Her (x,y) # (0,1) i¢in f(x,y) = x(y 1) x2+y2-2y+1

(0,1) noktasinda stirekli olmasi i¢in (0, 1) nasil tanimlanmahdir? Yanitimz aciklayiniz.

olsun. f(x,y) fonksiyonunun
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